



英林家族總會隆重舉行理監事職員就職 商總施東方理事長委派洪健雄副理事長 偕同多位領導應邀出席盛會並嘉賓致詞



圖一本會洪健雄副理事長嘉賓致詞。圖二洪健雄副理事長就坐主賓席。圖三賓主合影。圖四和圖五本會出席領導與該會領導和其他受邀嘉賓合影。

菲華商聯總會訊：菲華英林洪氏家族總會於4月21日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，隆重舉行慶祝成立八十一週年紀念暨第八十一屆理監事會第三十六屆青年組職員就職典禮。會場冠蓋雲集，各界精英歡聚一堂，場面熱鬧，盛況空前。

大會主席名譽理事長洪祖江，新屆理事長洪純煙，保生大帝董事會新屆董事長洪五一。該會名譽理事長洪世為擔任監誓員並訓誨。

菲律賓眾議員Naida Angping、菲華各界主席蔡永寧、華僑善舉總會董事長盧祖蔭、晉總理事長姚金鎮、六桂堂理事長龔民強、英林鎮鄉會理事長林連培、龍湖鎮鄉會理事長施純亭先後致詞，為大會增添無限光彩。菲華友好團體嘉賓、代表等，應邀出席典禮儀式。

是日本會理事長施東方博士委派副理事長洪健雄，偕同多位領導應邀出席並嘉賓致詞。洪健雄副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝是日大會圓滿成功，該會再創輝煌，同時祈盼保生大帝殿香火鼎盛，保生大帝保佑大家身體康安。

洪健雄副理事長說：英林洪氏是閩南晉江地區一個聞名遐邇的望族，旅菲宗親人才輩出，在各行各業均有很卓越的表現，並且默默為社會作出諸多貢獻，及為民眾提供服務，為社會人群的福祉，付出巨大努力。本會組織健全，會務發達，人才濟濟，為菲律賓主流社會和華社的公益事業盡心盡力，促進社會繁榮，作出諸多無私奉獻，受到各方面的褒揚和肯定。

洪健雄副理事長說：家族會是一個擁有

共同祖先的宗族之間守望相助的平台，宗親之間既是同宗又是同鄉，大家同根同源，關係密切。家族會是傳承民族文化、凝聚血緣情感的組織形式之一。

它承載著歷史的責任和希望，旨在維護家族團結、傳承家族文化、促進宗親交流；宗親之間應該加強聯繫和探索共同發展的道路。大家也應積極參與社會公益慈善事業，為貧苦地區捐款捐物，為弱勢群體提供幫助。族人之間也應互相幫助，促進大家共同發展，同時繼承和傳揚寶貴的家族文化。

洪副理事長說：今天也是菲華英林保生大帝董事會舉行第卅七屆董事會暨婦女組全體職員拈香就職儀式，新屆董事長洪五一宗長學貫中西，為人謙虛謹慎，辦事細心，實至名歸。

相信在其領導下，全體董事、善友精誠團

結，將共同推動會務走向新高峰。保生大帝是福建省歷史悠久的民間信仰；保生大帝信俗被列入中國國家非物質文化遺產代表性項目名錄。

保生大帝大道公生前為濟世良醫，受其恩惠者無數，其醫術高明，醫德高尚、聞名遐邇。去世後被朝廷追封為吳真人、保生大帝；歷年來，保生大帝庇佑眾生家庭平安，子女向學，生意順利，無病無災，深受信眾崇拜。海內外各地的保生大帝殿廟，一直都香火鼎盛。希望大家能夠倣效保生大帝濟世救人，憐憫眾生。

該會執行副理事長洪文炳致謝詞，誠摯感謝在座各位的支持和指導，並祝願家族總會在未來的發展道路上更加繁榮昌盛。該會副理事長洪天恩介紹了主賓席貴賓，秘書長洪五一和高沛如共同擔任大會司儀。

英林家族總會新屆理事長洪純煙宣誓就職 特獻捐商總華生流失補助金菲幣五萬元



圖為菲華英林洪氏家族總會新屆理事長洪純煙（右八）向本會副理事長洪健雄（右九）移交其捐獻支票。圖中尚有兩會諸領導參與見證。

菲華商聯總會訊：菲華英林洪氏家族總會于4月21日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，隆重舉行慶祝成立八十一週年紀念暨第八十一屆理監事會第三十六屆青年組職員就職典禮。

會場冠蓋雲集，各界精英歡聚一堂，場面熱鬧，盛況空前。

大會主席名譽理事長洪祖江，新屆理事長洪純煙，保

生大帝董事會新屆董事長洪五一。該會名譽理事長洪世為擔任監誓員並訓誨，以昭隆重。

是日本會理事長施東方博士委派副理事長洪健雄，偕同多位領導應邀出席並嘉賓致詞。

洪健雄副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝是日大會圓滿成功，該會再創輝煌，同時祈盼保生大帝殿香火鼎盛，保生大帝保佑

大家身體康安。

菲華英林洪氏家族總會新屆理事長洪純煙為支持本國華文教育發展，特獻捐菲幣五萬元，以支持本會所設挽救華生流失補助金，並于就職典禮上，向本會副理事長洪健雄移交其捐獻支票，由兩會諸領導參與見證。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報謝婷婷夫婦端，予以褒揚並申謝忱！